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Στρόβολος, 09 Απριλίου 2025 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/036 
 

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες  
Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 

 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα : Πάσχα 2025 
 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τα εξής : 
 

1. Ένεκα των εορτών του Πάσχα δεν θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση το Σάββατο 19 Απριλίου και 26 
Απριλίου 2025. 
➔ Υπενθυμίζουμε ότι για το Σαββατοκύριακο 26–27 Απριλίου έχει ήδη σταλεί ξεχωριστή ενημέρωση για 

τους Εορτασμούς του Αγίου Γεωργίου στη Λεμεσό, για όσους συμμετέχουν.  
Η πρώτη μας συγκέντρωση μετά το Πάσχα θα πραγματοποιηθεί στις 3 Μαΐου 2025.  

 
2. Μεγάλη Πέμπτη και Μεγάλη Παρασκευή: (Αφορά ΜΟΝΟ Πρόσκοπους και Ανιχνευτές) 

 
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος το Σύστημά μας θα εκκλησιαστεί τη Μ. Πέμπτη και τη Μ. Παρασκευή, στην 
Εκκλησία Παναγίας Φανερωμένης στην παλιά Λευκωσία, και θα προσφέρει τις υπηρεσίες του κατόπιν αιτήματος 
του Ιερού Ναού, για την τήρηση της τάξης κατά το προσκύνημα του Εσταυρωμένου τη Μ. Πέμπτη και κατά το 
προσκύνημα και την περιφορά του Επιταφίου τη Μ. Παρασκευή. Αξίζει να αναφερθεί, ότι όποιος επιθυμεί 
μπορεί να παραστεί και να παρακολουθήσει τις ακολουθίες οι οποίες γίνονται με ιδιαίτερη κατάνυξη. Τη                   
Μ. Παρασκευή ιδιαίτερα, κατά την περιφορά του Επιταφίου θα πραγματοποιηθεί το έθιμο της συνάντησης των 
Επιταφίων των Ιερών Ναών της παλιάς πόλης: Παναγίας Φανερωμένης, Αρχ. Μιχαήλ Τρυπιώτη και Αγ. Σάββα, στη 
γέφυρα της Πλατείας Ελευθερίας.  
 
Οι Πρόσκοποι και Ανιχνευτές που θα συμμετάσχουν πρέπει να βρίσκονται στο Σύστημα με πλήρη προσκοπική 
στολή, στις 18:00 κάθε μέρας. Η μεταφορά μας από και προς τον χώρο της εκκλησίας, θα γίνει με λεωφορείο. 
 
Η συμμετοχή μας, πρέπει να είναι αθρόα από Πρόσκοπους και Ανιχνευτές, γι’ αυτό παρακαλούμε όπως 
συμπληρώσετε την πιο κάτω ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής μέχρι τη Μ. Τετάρτη 16 Απριλίου:  
 

https://forms.gle/YQ2W3FyWcdQWDhia8 
 

Για οποιαδήποτε απορία, μπορείτε να απευθυνθείτε στους αντίστοιχους Αρχηγούς Τμημάτων ή στον Αρχηγό 
Συστήματος. 
 
Το Επιτελείο του Συστήματός μας σας εύχεται Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση! 
 
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

https://forms.gle/YQ2W3FyWcdQWDhia8

